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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΜΕ ΑΡΙΘ.01/2023 

Διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης ΕΟΠΥΥ Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ. 

Ο Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.), προκειμένου να προβεί στην εξεύρεση 

κατάλληλου χώρου για τη στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. ΕΟΠΥΥ Ν.Ηρακλείου Κρήτης, προκηρύσσει τη διενέργεια 

Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού Μίσθωσης  Ακινήτου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 715/79, που 

θα διενεργηθεί στις 13/09/2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης Ν.Ηρακλείου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., στην Κρήτη, οδός Εμμ. Καζάνη 4, ενώπιον της ορισθείσας για 

το σκοπό αυτό αρμόδιας Επιτροπής. 

Το  προς μίσθωση ακίνητο για τη στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. θα έχει ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΩΦΕΛΙΜΗ επιφάνεια χώρων 

ΚΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ κυμαινόμενη από 455 μ2 έως 668 μ2. Λεπτομέρειες επιφανειών 

κυρίων χώρων και βοηθητικών αναφέρονται στην με αρ.01/2023 Διακήρυξη. Δίνεται η δυνατότητα 

μίσθωσης και διαφορετικών ακινήτων ως εξής: ένα που θα προορίζεται για την στέγαση των 

υπαλλήλων της ΠΕΔΙ με επιφάνεια από 352τμ έως 517 τμ και διαφορετικό ακίνητο για την 

αποθήκευση του αρχειακού υλικού της ΠΕΔΙ, επιφάνειας από 103τμ έως 151τμ.  

Προαιρετικά είναι επιθυμητό να προσφερθούν από 5 έως 6 θέσεις στάθμευσης. 

Η θέση καθενός ακινήτου θα βρίσκεται μέσα στα όρια του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης και κατά 

προτίμηση εντός ή πλησίον της ευρύτερης κεντρικής ζώνης που περικλείεται από τις οδούς:  

ΛΕΩΦ. ΣΟΦ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΑΡΧ.ΜΑΚΑΡΙΟΥ, ΠΛΑΣΤΗΡΑ, ΕΒΑΝΣ, ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΔΟΥΚ.ΜΠΟΦΩΡ, ΛΕΩΦ. ΝΕΑΡΧΟΥ 
(Στην περίπτωση της ενοικίασης ξεχωριστού ακινήτου ως αποθηκευτικού χώρου, δύναται η θέση 
του ακινήτου να βρίσκεται εκτός των παραπάνω διοικητικών ορίων).  
Η Διάρκεια της μίσθωσης θα είναι δώδεκα (12) έτη. 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προσφορές 

στην Επιτροπή Διαγωνισμού, μέχρι την ανωτέρω ημέρα και ώρα, από τον ιδιοκτήτη ή αντιπρόσωπο του, 

που διορίζεται από αυτόν ακόμη και με απλή επιστολή, με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του 

ιδιοκτήτη. 

Σε περίπτωση που οι προσφορές αποσταλούν ταχυδρομικά, θα πρέπει να έχουν πρωτοκολληθεί στην 

ΠΕ.ΔΙ ΕΟΠΥΥ Ν. Ηρακλείου (Εμμ. Καζάνη 4, Τ.Κ. 71201, Ηράκλειο) το αργότερο μέχρι την 

προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της αναλυτικής Διακήρυξης από την ιστοσελίδα του 

Οργανισμού (http://www.eopyy.gov.gr) στην οποία έχει αναρτηθεί και να παραλάβουν αντίτυπα αυτής από 

τα Γραφεία της ΠΕ.ΔΙ ΕΟΠΥΥ Ν. Ηρακλείου (Εμμ. Καζάνη 4, Τ.Κ. 71201, Ηράκλειο) ή της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (Απ. Παύλου 12, Μαρούσι). 

Πληροφορίες ΠΕ.ΔΙ ΕΟΠΥΥ Ν. Ηρακλείου: Ν. Στριμπάκου, τηλ: 2810246772 

Αθήνα: Ν. Νόλλα,  τηλ.: 210-8110979 

Τεχνικά θέματα:  κα Μαλβίνα Κουντάτου, τηλ : 210-8110987 

Τα έξοδα Δημοσίευσης της παρούσης θα βαρύνουν τον εκμισθωτή του ακινήτου. 
 

Μαρούσι,  06/06/2023 

Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Προμηθειών 
 

Κωνσταντίνος Νικητάκης 

ΑΔΑ: ΡΒΨΓΟΞ7Μ-4ΩΝ
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